

做个试管婴儿40万元起步 自然怀孕30多万元交小孩

游走在法律和

□记者 张明强

41岁的梁栋(化名)最近很纠结,自二孩政策放开后,他和妻子就有了再生一个孩子的想法。可与他同龄的妻子有腰椎间盘突出等疾病,医生建议谨慎受孕。

梁栋四处打听,结果发现这世上竟然还有帮人生孩子的服务,而且市场需求还很旺盛,已经形成了包括中介、代孕妈妈和医疗机构在内的一条地下产业链。他动心了。

本报记者经过近一个月的调查发现,随着二孩政策放开,像梁栋这样为生二孩而烦恼的人不在少数,地下代孕产业开始暗潮涌动。在这条地下产业链上,代孕中介、代孕女和医疗机构,为着各自利益,在法律和伦理的边缘,一出出充满期待却又结果未卜的交易正在上演。



1. 生个二孩的赌注

梁栋说,这是他这辈子下的最大的一个赌注。上个月,他跟妻子办理了财产转移手续,这样做的目的,只是为了找个代孕妈妈生孩子,避免日后变故引起纠纷。

41岁的梁栋是一家房地产业的管理层,膝下有个9岁的女儿。一直以来,夫妻二人都想再要个孩子。如今政策有了,可医生的建议让他不能接受。

梁栋知道,妻子已过生育年龄,身体也不好,患有腰

椎间盘突出等慢性疾病,确实不适宜再怀孕生产。

夫妻两个都希望给女儿生个弟弟或妹妹,能让女儿更快乐、更有责任感。梁栋说:“我们小时候都有兄弟姐妹,可现在的家庭,多数都只有一个孩子,孤单、自我,如果再有个弟弟或妹妹,情况就大不一样了。”

梁栋开始打电话,找熟人、求偏方,结果让他大开眼界的是一:原来生个孩子并没那么难,或试管婴儿、或自然怀孕,只要肯出钱,就有中介和代孕妈妈

帮你做好。

通过网络,他终于找到了武汉的一家代孕公司,并成功物色了一位年纪28岁的代孕妈妈。

毕竟这是一次高风险的尝试,夫妻二人担心因此给家庭带来麻烦,于是将所有财产都转移到妻子名下。尽管如此,梁栋依然很纠结,他知道,这是一桩不受法律保护的交易。

正是因为有像梁栋这样的需求者,地下代孕产业找到了生存的空间。据记者了解,我市目前妇儿医院和113医院都具

备做试管婴儿的技术,只要条件符合,到计生部门开具一个二胎生育证明就可进行。

这看起来很简单,但部分家庭因为各种原因不能去正规医院,只能寻找地下代孕中介。比如夫妻有一方没有生育能力;夫妻年龄偏大,自己生产存在风险;夫妻双方曾经患过疾病,担心自己的精子卵子质量下降,不能生出健康的宝宝等。

一旦有上述问题的夫妻生子愿望强烈,就将成为地下代孕中介的潜在客户。

2. 代孕中介的自白

“王站长”,是活跃在宁波的代孕中介。40多岁的他自称宁海人,长期在广州和江浙一带来回跑,讲话时夹杂着广东口音。他说自己曾

在宁波一家医院工作过,2005年看中代孕的市场需求后辞职下海,和妻子一道专职做起了代孕中介。

6月17日,南塘老街一家咖

啡店,当一位留着短发、身材中等的男子出现时,记者一眼就认出了他。

几个星期前,根据知情人提供的线索,记者和这位自称代孕圈内的元老级人物取得了联系,并在苏杭代孕网站上记住了他的相貌,那里留有他本人的照片。

“王站长”承认,这个行业并不被法律所允许,前几年浙江就查得很严,随后国家又开始整治地下代孕产业链,不过对象主要是公立医院和医生,个人诊所波及的并不多。至于像他这样的中介,即使被抓到,也只能当作“黄牛”处理,顶多拘留十天半个月。

虽然处罚不重,震慑力还是很强。“很多同行有的去了广州,有的则转行,只有我坚持了下来,逐渐成为长三角地区最大的中介,甚至在全国都排得上名。”据“王站长”讲,广东那边有他们固定的医院和医生,妻子在那里负责打理,而他则

敬老、爱老百城行大型公益活动进宁波

免费申领电话:55861458 55861406

市民朋友,您好!即日起拨打电话即可领取多功能按摩洗脚盆一个,其采用优质PP材质,环保健康,结实耐用;贴心设计,根据人体足部设计,在洗脚盆底部设有4个独滚轮按摩,不带电,安全可靠,方便省事,泡脚按摩两不误。

百病从寒起、寒从脚下生。健康之路始于脚下。为了让更多的老年人享受生活,弘扬助老、爱老社会孝德文化,由中国爱心助老工作室及康日达公司发

起的助老、爱老惠民行动在宁波正式启动。为落实助老、爱老相关精神:首先向宁波离、退休人员免费发放多功能按摩洗脚盆一个,同时面向离退休人员免费办理相关福利手续。

按摩洗脚盆免费申领条件:1.本市常住居民;2.持本人身份证件。物资有限望符合条件的老年朋友尽快申领。

申领电话:0574—55861458 55861406



在这边联系客户,形成了中介、医院和生产一条龙服务。

记者通过多个代孕QQ群验证“王站长”的说法。发现不少群友都知道“苏杭代孕网”有个王站长,有的还称跟他很熟,是其客户。而有的年轻女子则称已经跟他签约,是“待价而沽”的代孕妈妈。

但据另一名此前做过代孕中介、现已转行做红酒生意的业内人士称,由于国家严禁医疗机构实施代孕技术,“王站长”所说的固定医院,实际上是条件简陋的黑诊所、黑医院,中介只是为他们拉客户拿提成。

“王站长”反复强调,他是在做“好事”,他的目的就是要给不孕不育家庭带去孩子。现在来找他咨询的明显增多,签约客户也比以前增加了大约20%。他提醒记者,如果想再要一个,最好早点下手,毕竟都这把年纪的人了,等不起。至于代孕的方式,他们有各种套餐可供选择。